

# Podezřelý sponzorský dar?

Po jednání valné hromady společnosti Chevak Cheb, a.s., zvažují Františkolázeňští žalobu

**Cheb, Františkovy Lázně** – Jednání valné hromady společnosti Chevak Cheb, a.s., pobouřilo představitele Františkových Lázní. Při volbě členů dozorčí rady hlasováním neprošla kandidátka Františkolázeňských, odbornice v oboru – bývalá ředitelka této společnosti Ing. Michaela Polidarová. Starosta Františkových Lázní Otakar Skala navíc poukazuje na podivné sponzorování, které patrně nahrazuje, minimálně některým politikům, platy, které podle zákona nemohli pobírat za účast v dozorčí radě. Město Františkovy Lázně neskrývá, že další právní kroky proti Chevaku budou následovat.

„Jako významný akcionář jsme navrhli dva své kandidáty na členství v dozorčí radě této společnosti. Místostarostu města Jana Kuchaře a zastupitelku, předsedkyni finančního výboru města a bývalou ředitelku této společnosti Ing. Michaelu Polidarovou,“ uvedl Skala. „Při této nominaci zastupitelé města, stejně tak jako například Mariánské Lázně, vycházeli především z názoru, že akcionář by v orgánech společnosti měli zastupovat i odborníci a nejenom politici, jako je tomu dosud a bude tomu nejspíš tak i nadále. Se zásadou proporcionality odborné a politické nominace jsme zvolili jednoho odborníka a jednoho politika, abychom tuto

zásadu zachovali,“ dodal starosta Františkových Lázní.

Na protest proti nezvolení Polidarové také okamžitě po svém zvolení rezignoval jediný zvolený zástupce Františkových Lázní v dozorčí radě Jan Kuchař. „Dalším důvodem odstoupení bylo zvolení zástupce akcionáře Lázně Kynžvart namísto druhého zástupce Františkových Lázní. Valná hromada nedala Františkovým Lázním žádný prostor k případné jiné nominaci, která musí být schválena zastupitelstvem města, a i přes deklaratorní sliby, především německého akcionáře, o dvou místech v dozorčí radě pro Františkovy Lázně tuto možnost zcela odmítla,“ popisoval Skala a dodal, že Františkolázeňští dokonce vyzvali předsedu dozorčí rady RNDr. Pavla Vanouška k okamžitému odstoupení z funkce předsedy dozorčí rady společnosti. „Je to kvůli jeho požadavku na kompenzaci příjmu formou sponzorského daru pro město Cheb, kterou zaslal na Chevak Cheb, a.s., a která je v rozporu se zákonem o střetu zájmů. Další právní kroky města budou následovat,“ řekl Skala důrazně.

Kandidátů do dozorčí rady bylo podle předsedy dozorčí rady společnosti Chevak Pavla Vanouška více, než kolik lidí mohlo být zvoleno. „Návrhy podaly nejen Františko-



**BÝVALÁ ředitelka společnosti Michaela Polidarová nebyla zvolena do dozorčí rady.** Foto: Archiv Chebského deníku

vy Lázně a Mariánské Lázně, ale také zástupci Kynžvartu, což je po prvních dvou jmenovaných městech další největší akcionář,“ vysvětlil. „Jako předseda dozorčí rady vím, že zde svého zástupce mají i menší obce.“ Požadavek na své odstoupení z postu předsedy dozorčí rady vidí Pavel Vanoušek jako nerelevantní. „Za zástupce, kteří ve statutárním orgánu nemohou pobírat odměnu, může ten, kdo jej tam nominoval, požádat o sponzorský dar,“ uvedl s tím, že v tomto případě je to město. „To znamená, že příjemcem dotace není dotyčná osoba, ale město, které navíc žádá na nějakou konkrétní

akci či na podporu konkrétní činnosti.“ Jak doplnil, v době, kdy byl členem představenstva, použilo město tyto prostředky například na pořádání vánočních trhů. „O dotace žádalo stejně tak třeba město Aš či Františkovy Lázně. Nastalá situace mě mrzí, nemám z toho radost. Věřím, že jde ale o první reakci, a při dalším jednání se podaří mezi akcionáři najít přátelštější postoj a sblížit stanoviska,“ doplnil předseda dozorčí rady. (kač, sim)

**Celé vyjádření Františkových Lázní k jednání valné hromady na: [www.chebsky.denik.cz](http://www.chebsky.denik.cz)**

## Krátkce

### Na cyklisty dohlíželi ti nejpovolanější

**Cheb** – Zhruba čtyři desítky kol seřídili technici v rámci bezpečnostně preventivní akce nazvané Bezpečně na kole, kterou o uplynulém víkendu uspořádala Městská policie Cheb ve spolupráci s cykloservisem Synergy Bike Cheb a Policíí ČR v areálu nového dětského dopravního hřiště. Díky přítomnosti strážníků a policistů si děti mohly také ověřit svoje znalosti dopravních značek a předpisů. „Pro každého, kdo správně odpovídal, jsme měli připraveny drobné dárky, například reflexní pásky nebo pexesa, i něco sladkého,“ řekl velitel vnitřní služby Městské policie Cheb Oldřich Orság. (sim)

### Češi a Němci se setkají na hranicích

**Mariánskolázeňsko** – Setkání, které se uskuteční na hranicích mezi Českou republikou a Bavorskem, pořádá v sobotu 20. června Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko. Sraz si účastníci dají v obci Mýtina, odkud se přesunou ke Stezce zamýšlení do obce Neualbentreuth. (bez)

### Skalná připraví pozemky pro domy

**Skalná** – Město Skalná nadále nabízí nové pozemky na výstavbu rodinných domů v severní části Skalné, mezi ulicemi Sportovní a Polní, za Vilovou ulicí. Ze 14 nabízených pozemků je již 7 pozemků rezervováno. Město se nyní chystá k realizaci výstavby inženýrských sítí a kalkulaci ceny pozemků. Má-li někdo zájem bydlet v nové lokalitě, ať kontaktuje skalenskou radnici. (bur)

### Geodeti pomohou městu s cestami

**Skalná** – Lidé ve Skalné si v posledních dnech všimli, že se po městě a zejména v zahrádkářské kolonii začali pohybovat geodeti. Jedná se o zahradnickou osadu v ulici Lesní. Jejich úkolem je zmapovat současný stav zahrádek a navrhnout nové přístupové cesty pro všechny nájemce. Město počítá s tím, že tato oblast bude nadále využívána pro potřeby zahrádkářů. (bur)

### Z hladiny jezera odstraňují rostlinu

**Skalná** – Jelikož bylo městu Skalné do péče svěřeno nové vybudované jezírko u skalenského hradu, rozhodla se tamní radnice průběžně započít s čištěním vod-